

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Eva Schriederová
Téma práce	Vliv CSR na pozitivní image firmy
Cíl práce	Analýza a zhodnocení vlivu jednotlivých projektů CSR vybrané firmy na její image.
Vedoucí diplomové práce	Ing. et Ing. Barbora Zemanová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň			x	
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě: Klasifikační stupeň je navržen především s ohledem na úroveň splnění cíle práce a nižší stylistickou úroveň. V práci by bylo vhodné zdůraznit, že respondenti průzkumu jsou pouze jednou skupinou stakeholderů z několika, kteří mohou posoudit vliv CSR na image firmy. Z tohoto důvodu studentka v práci uvádí žebříčky hodnotící společenskou odpovědnost firem. Zde by bylo vhodné, kdyby bylo podrobněji uvedeno, za co konkrétně ČEZ umístění získal a co přineslo ostatním firmám lepší umístění.

Otázky:

1. Uvádíte, že respondenti považují za nejdůležitější CSR aktivitu, na kterou by se měla společnost ČEZ zaměřit, předcházení korupci. Jedná se o aktivitu, které se ČEZ věnuje?
2. Jako první doporučení pro společnost ČEZ uvádíte, aby věnovala více času i peněz na aktivity vedoucí ke zviditelnění soutěží o CSR. Nebylo by vhodnější, kdyby byli lidé schopni ohodnotit CSR aktivity ČEZu na základě osobní zkušenosti a je to případně možné?

Práce je - ~~ne~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. et Ing. Barbora Zemanová, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 1. září 2014